
SILBERVOGEL 1

ENTSCHÄUMER 
FÜR MASCHINEN

GESCHIRRSPÜLEN MIT 
DER HAND

GESCHIRRSPÜLER

K R  0 1 6

GSM MIT CHLOR

K R  0 1 6 4260617795157

GSM MIT CHLOR

NETTOIE (AVEC CHLORE) LA VAISSELLE INCRUSTÉE ET TRÈS GRASSE 

CLEANS ENCRUSTED AND VERY OILY DISHES (WITH CHLORINE)

REINIGT VERKRUSTETES UND STARK ÖLIGES GESCHIRR (MIT CHLOR)

ينظف الأطباق المغطاة بالزيوت والدهنية للغاية  (يحتوي على الكلور)

GSM MIT CHLOR

14

Produktbeschre ibung

 Reinigungsart

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer

Kanister 14 Kg

pH-Wert Gebinde EAN Code

1 Liter 
Wasser

2-4 Gr

*Die gesetzlich geforderte biologische Abbaufähigkeit wird deutlich übertroffen durch Verwendung ausschliesslich 
ökologisch vertretbarer Rohstoffe. Diese Information dient Ihrer Unterrichtung und Beratung, eine Verbindlichkeit
kann daraus jedoch nicht hergeleitet werden. Bei chemischen Produkten sind im Zweifelsfall Versuche erforderlich.

Gefahr

GEFAHRENHINWEISE

H302 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. H314 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.H302 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. H314 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

SICHERHEITSHINWEISE

P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P280 Schutzhandschuhe/Augenschutz tragen. P301+P330+P331 BEI VER-
SCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. P303+P361+P353 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem 
Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. P305+P351+P338 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach 
Möglichkeit entfernen. Weiter ausspülen. P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen.

Hervorragende, fettlösende und proteinentfernende Eigenschaften.
Wirkt dem Aufbau von Proteinstoffen auf Geschirr entgegen.
Entfernt starke Verschmutzungen von Kaffee, Tee, Lippenstift etc. 
Nicht-schäumend. Enthält Metallinhibitor (schonend zu Metallen) und 
Komplexbildner, welcher Kalkablagerungen in der  Geschirrspülmaschine 
entgegenwirkt. Abwasch von alkalibeständigem Geschirr, rostfreiem Stahl,  
hitzebeständigem Kunststoff und Porzellan mit stabilen . Dekorationen 
in industriellen Geschirrspülmaschinen. Hervorragend als CIP-Reiniger in 
Rohrsystemen.

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 2

Nettoyage avec

Dosage

Symboles

Statut

Couleur

M a n u e l M a c h i n e

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit pH-Wert Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

Description du produit

ANTIMOUSSES 
POUR MACHINES

Excellentes propriétés de dissolution des graisses et d’élimination 

des protéines

Contre l’accumulation de substances protéiques sur les plats

Enlève les salissures tenaces du café, du thé, du rouge à lèvres, etc.

Non mousseux

Contient un inhibiteur de métaux (doux sur les métaux) et des agents 

complexants qui combattent les dépôts de calcaire dans le lave-

vaisselle

Lavage de vaisselle résistante aux alcalis, en acier inoxydable, en 

plastique résistant à la chaleur et en porcelaine avec des décorations 

robustes dans les lave-vaisselle industriels

Excellent comme nettoyeur CIP dans les systèmes de tuyauterie

K R  0 1 6

GSM MIT CHLOR

K R  0 1 6 4260617795157

GSM MIT CHLOR

NETTOIE (AVEC CHLORE) LA VAISSELLE INCRUSTÉE ET TRÈS GRASSE 

CLEANS ENCRUSTED AND VERY OILY DISHES (WITH CHLORINE)

REINIGT VERKRUSTETES UND STARK ÖLIGES GESCHIRR (MIT CHLOR)

ينظف الأطباق المغطاة بالزيوت والدهنية للغاية  (يحتوي على الكلور)

GSM MIT CHLOR

14

1 litres 
d’eau

2-4 Gr

Boîte 14 Kg

AVIS DE DANGER

H302 Nocif en cas d‘ingestion. H314 Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.H302 Nocif en cas d‘ingestion. H314 Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P102 Tenir hors de portée des enfants. P280 Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux. 
P301+P330+P331 EN CAS D'INGESTION : Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. P303+P361+P353 EN CAS DE CONTACT AVEC 
LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou prendre une 
douche. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Si 
possible, retirez les lentilles de contact. Continuez à rincer. P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.

Danger

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 3

Cleaning with

Status

Colour

M a n u a l M a c h i n e

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number pH-Wert Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

P r o d u c t  d e s c r i p t i o n

Dosage

1 liters
 of water

DEFOAMERS
FOR MACHINES

Excellent fat-dissolving and protein-removing properties

Counteracts the build-up of protein substances on dishes

Removes heavy soiling from coffee, tea, lipstick, etc.

Not foaming

Contains metal inhibitor (gentle on metals) and complexing agents 

which counteract limescale deposits in the dishwasher

Washing of alkali-resistant dishes, stainless steel, heat-resistant 

plastic and porcelain with sturdy decorations in industrial 

dishwashers

Excellent as a CIP cleaner in pipe systems

K R  0 1 6

GSM MIT CHLOR

K R  0 1 6 4260617795157

GSM MIT CHLOR

NETTOIE (AVEC CHLORE) LA VAISSELLE INCRUSTÉE ET TRÈS GRASSE 

CLEANS ENCRUSTED AND VERY OILY DISHES (WITH CHLORINE)

REINIGT VERKRUSTETES UND STARK ÖLIGES GESCHIRR (MIT CHLOR)

ينظف الأطباق المغطاة بالزيوت والدهنية للغاية  (يحتوي على الكلور)

GSM MIT CHLOR

14

2-4 Gr

Canister 14 Kg

DANGER NOTICE

H302 Harmful if swallowed. H314 Causes severe skin burns and eye damage.H302 Harmful if swallowed. H314 Causes severe skin burns and eye damage.

SAFETY INSTRUCTIONS

P102 Keep out of the reach of children. P280 Wear protective gloves/eye protection. P301+P330+P331 IF SWALLOWED: Rinse 
mouth. DO NOT induce vomiting. P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse 
skin with water or shower. P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. If possible, remove 
contact lenses. Continue rinsing. P310 Immediately call a POISON CENTER/doctor.Danger

Symbols

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 4

pH-Wert

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

خصائص ممتازة في إذابة الدهون وإزالة البروتين

يحد من تراكم المواد البروتينية في الأطباق

يزيل الاتساخ الشديد من القهوة والشاي وأحمر الشفاه وما إلى ذلك.

لا رغوة

يحتوي على مثبطات معدنية (لطيف على المعادن) وعوامل معقدة تعمل على مقاومة

الترسبات الكلسية في غسالة الأطباق

غسل الأطباق المقاومة للقلويات والفولاذ المقاوم للصدأ والبلاستيك المقاوم للحرارة

والبورسلين بزخارف متينة في غسالات الأطباق الصناعية

ممتاز كمنظف CIP في أنظمة الأنابيب

K R  0 1 6

GSM MIT CHLOR

K R  0 1 6 4260617795157

GSM MIT CHLOR

NETTOIE (AVEC CHLORE) LA VAISSELLE INCRUSTÉE ET TRÈS GRASSE 

CLEANS ENCRUSTED AND VERY OILY DISHES (WITH CHLORINE)

REINIGT VERKRUSTETES UND STARK ÖLIGES GESCHIRR (MIT CHLOR)

ينظف الأطباق المغطاة بالزيوت والدهنية للغاية  (يحتوي على الكلور)

GSM MIT CHLOR

14 14

2-4

1

علبة كيلوغرام

غرام

إشعار بالخطر

H302 ضار إذا ابتلع. H335 قد يسبب تهيجا في الجهاز التنفسي. H314 يسبب حروقاً جلدية شديدة وتلفاً بالعينين.

تعليمات الأمان

P102 يحُفظ بعيدًا عن متناول الأطفال
. P280 ارتدِ قفازات واقية / واقي للعينين

. P301 + P330 + P331 في حالة الابتلاع: اشطف الفم.
لا تقم بتحريض القيء 

. P303 + P361 + P353 في حالة التلامس على الجلد )أو الشعر(: اخلع جميع الملابس الملوثة على الفور. اشطف الجلد بالماء أو الاستحمام
. P305 + P351 + P338 

إذا دخلت العينين: اشطفها بحذر بالماء لعدة دقائق. إن أمكن ، قم بإزالة العدسات اللاصقة. استمر في الشطف
. P310 اتصل فورًا بمركز مكافحة السموم / الطبيب.

خطر

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
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